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Λεπτό προς λεπτό οι εξελίξεις στο μέτωπο της 
Ουκρανίας- live blog – Σε κατάσταση συναγερμού 
έθεσε ο Πούτιν τις πυρηνικές δυνάμεις της 
Ρωσίας
/ Επικαιρότητα

Τέταρτη μέρα πολέμου στην Ουκρανία με 
προσπάθειες συνομιλιών, διαπραγματεύσεων, 
συνεχών επιθέσεων και μεταναστευτικής τάσης
Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

 

18:30- Τη Δευτέρα οι συνομιλίες Ουκρανίας Ρωσίας 

Το πρωί της Δευτέρας αναμένεται να ξεκινήσουν οι διαπραγματεύσεις μεταξύ 
Ρωσίας και Ουκρανίας στη Λευκορωσία.Όπως μεταδίδει το CNN ο αναπληρωτής 
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υπ. Εσωτερικών της Ουκρανίας, Ευγκένι Γιένιν δήλωσε ότι, οι συνομιλίες ρωσικών 
και ουκρανικών αντιπροσωπειών θα πραγματοποιηθούν το πρωί της Δευτέρας, 28 
Φεβρουαρίου.

18:19. Οι σύμμαχοι του ΝΑΤΟ υποστηρίζουν την Ουκρανία

Οι Σύμμαχοι του ΝΑΤΟ ενισχύουν την πολιτική και πρακτική υποστήριξή τους στην 
Ουκρανία καθώς αυτή συνεχίζει να αμύνεται ενάντια στην ευρείας κλίμακας 
εισβολή της Ρωσίας.Υπενθυμίζεται ότι νωρίτερα όπως έγινε γνωστό ότι με 
απόφαση του πρωθυπουργού από την Ελλάδα αναχώρησαν C-130 με προορισμό την 
Πολωνία, μεταφέροντας στρατιωτικό εξοπλισμό για την Ουκρανία. Σύμφωνα με τις 
πληροφορίες πρόκειται για πυρομαχικά, τυφέκια τύπου καλάσνικοφ και εκτοξευτές

16:00- Χωρίς προαπαιτούμενα οι συνομιλίες Ρωσίας Ουκρανίας

Η ουκρανική προεδρία ανέφερε σήμερα πως αποδέχθηκε τη διεξαγωγή 
διαπραγματεύσεων με τη Ρωσία, που θα πραγματοποιηθούν στα σύνορα με τη 
Λευκορωσία, κοντά στο Τσερνόμπιλ, μια απόφαση που ελήφθη μετά τη μεσολάβηση 
του προέδρου της Λευκορωσίας Αλεξάντερ Λουκασένκο.“Η ουκρανική 
αντιπροσωπεία θα συναντηθεί με τη ρωσική (αντιπροσωπεία), χωρίς να έχουν 
οριστεί προαπαιτούμενα, στα ουκρανο-λευκορωσικά σύνορα, στην περιοχή του 
ποταμού Πρίπιατ”, δήλωσε η προεδρία σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

15:21 -Σε κατάσταση συναγερμού θέτει ο Πούτιν τις πυρινικές δυνάμεις 
της Ρωσίας.

Σε κατάσταση υψηλού συναγερμού έθεσε τις πυρηνικές δυνάμεις της Ρωσίας ο 
Βλαντιμίρ Πούτιν μετά τις επιθετικές δηλώσεις των χωρών – μελών του ΝΑΤΟ, 
όπως μεταδίδει ο Guardian, επικαλούμενο το Reuters.

14:30 – Ρωσία Ουκρανία κάθονται στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων

Παράθυρο ελπίδας ανοίγει η είδηση, που επιβεβαιώθηκε από τον Ζελένσκι, ότι η 
Ουκρανία συμφώνησε να πραγματοποιήσει συνομιλίες με τη Ρωσία. Την είδηση 
επιβεβαίωσε ο επικεφαλής της επίσημης ρωσικής αντιπροσωπείας των 
διαπραγματευτών και βοηθός του Ρώσου προέδρου, Βλαντιμίρ Μεντίνσκι λίγο μετά 
την εκπνοή της διορίας που είχε δώσει η Ρωσία στην Ουκρανία, που έληξε στις 
14:00 ώρα Ελλάδας

 

13:12- Πόλεμο χαρακτηρίζει τώρα η Τουρκία την ρωσική εισβολή
«Πόλεμο» χαρακτήρισε η Τουρκία τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία σε μια όξυνση 



της ρητορικής της απέναντι στη Μόσχα, που ενδεχομένως να ανοίξει το δρόμο για 
τον περιορισμό της διέλευσης των ρωσικών πολεμικών πλοίων από τα στενά των 
Δαρδανελίων και του Βοσπόρου.

13:00 – Η σύγκρουση μπορεί να κρατήσει πολλά χρόνια
Η σύγκρουση στην Ουκρανία μπορεί να διαρκέσει “αρκετά χρόνια” λόγω των 
“σημαντικών δυνάμεων” της Ρωσίας, εκτίμησε σήμερα η υπουργός Εξωτερικών 
της Βρετανίας Λιζ Τρας, σύμφωνα με την οποία η Μόσχα μπορεί να επιδιώξει να 
χρησιμοποιήσει “ακόμη χειρότερα όπλα”.

“Το Ηνωμένο Βασίλειο υποστηρίζει απολύτως την Ουκρανία σε αυτή την πολύ 
μακρά και δύσκολη σύγκρουση”, δήλωσε η Τρας στο τηλεοπτικό δίκτυο Sky News 
κατά την τέταρτη ημέρα της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία.

12:40- Απειλούν με νέες κυρώσεις
Την απειλή νέων κυρώσεων στη Ρωσία επέσεισε ο Όλαφ Σολτς διαμηνύοντας ότι ο 
«πόλεμος του Πούτιν» είναι εναντίον του ελεύθερου κόσμου και 
προαναγγέλλοντας τεράστιο εξοπλιστικό πρόγραμμα και αμυντική συνεργασία με 
τη Γαλλία.
«Πρέπει να βάλουμε ένα τέλος στις δραστηριότητες του Πούτιν. Η ρωσική ηγεσία 
θα δει το πραγματικό κόστος αυτού που κάνει», τόνισε ο Σολτς σε έκτακτη 
συνεδρίαση της γερμανικής Βουλής καταχειροκροτούμενος σε κάθε του φράση 
σχεδόν από τους βουλευτές.

11:27- Διορία έδωσε η Ρωσία στην Ουκρανία για τις συνομιλίες

Διορία μέχρι τις 15:00 το απόγευμα (4 ώρα Ελλάδος) δίνει η Ρωσία στην Ουκρανία 
προκειμένου να απαντήσει στην πρόταση για συνομιλίες στο Γκόμελ της 
Λευκορωσίας.

Όπως μεταδίδει το ρωσικό ειδησεογραφικό πρακτορείο Ria Novosti οι εκπρόσωποι 
της Ρωσίας θα περιμένουν την απάντηση της Ουκρανίας στη συνάντηση στο 
Γκόμελ μέχρι τις 15:00, δήλωσε ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας, βοηθός του 
προέδρου Βλαντιμίρ Μεντίνσκι.

11:28- Χιλιάδες μετανάστες περνούν τα σύνορα
Κατά χιλιάδες περνούν τα σύνορα οι Ουκρανοί που εγκατέλειψαν την πατρίδα τους 
μετά την εισβολή των ρωσικών στρατευμάτων.
Ηδη στα σύνορα Πολωνίας-Ρουμανίας σπεύδουν χιλιάδες άτομα με πούλμαν και 
αυτοκίνητα, ενώ άλλοι κινούνται ακόμη και με τα πόδια



10:44- Η Ελλάδα στέλνει αμυντικό υλικό στην Ουκρανία

Η Ελλάδα στέλνει βοήθεια στην Ουκρανία Αμυντικό υλικό και 2 c130 στέλνει η 
Ελλάδα στην Ουκρανία και ανθρωπιστική βοήθεια. Την απόφαση πήρε το Μέγαρο 
Μαξίμου μετά απο πρωινή σύσκεψη που ολοκληρώθηκε λίγο μετά τις 10 το πρωί 
παρουσία του κυρίου Παναγιώτοπουλου Την ανθρωπιστική βοήθεια θα συνοδεύσει 
ο κύριος Χαρδαλιάς

10.15-Έκκληση Ζελένσκι σε ξένους εθελοντές

Ο πρόεδρος της Ουκρανίας Βολόντιμιρ Ζελένσκι απηύθυνε έκκληση σε ξένους 
εθελοντές απ’ όλο τον κόσμο να πάνε στην Ουκρανία για να μετάσχουν στον 
πόλεμο κατά της Ρωσίας.Όπως αναφέρει η ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της 
ουκρανικής προεδρίας αναφέρει: «Ο πρόεδρος της Ουκρανίας Βολόντιμιρ Ζελένσκι 
απευθύνεται σε όλους τους πολίτες του κόσμου, τους φίλους της Ουκρανίας, της 
ειρήνης και της δημοκρατίας. Όποιος θέλει να συμμετάσχει στην υπεράσπιση της 
Ουκρανίας, της Ευρώπης και του κόσμου ολόκληρου μπορεί να έρθει και να 
πολεμήσει δίπλα-δίπλα με τους Ουκρανούς ενάντια στους Ρώσους εγκληματίες 
πολέμου».

 

10:00 – Απάντηση Ζελένσκι στην πρόταση Ρωσίας για συνομλίες στη 
Λευκορωσία:

«Εάν δεν υπήρχε επιθετική ενέργεια από την επικράτειά σας, θα μπορούσαμε να 
μιλήσουμε στο Μινσκ…« είπε.
«Φυσικά και θέλουμε ειρήνη, θέλουμε να συναντηθούμε, θέλουμε να τελειώσει ο 
πόλεμος. Βαρσοβία, Μπρατισλάβα, Βουδαπέστη, Κωνσταντινούπολη, Μπακού, τα 
προσφέραμε στους Ρώσους. Οποιαδήποτε άλλη πόλη θα μας ταίριαζε επίσης – σε 
μια χώρα, από την επικράτεια της οποίας δεν εκτοξεύονται πυραύλους εναντίον 
μας. Αυτός είναι ο μόνος τρόπος με τον οποίο οι διαπραγματεύσεις μπορούν να 
είναι ειλικρινείς και να τερματίσουν πραγματικά τον πόλεμο»

 

9:51 -Την άφιξη στη Λευκορωσία ρωσικής αντιπροσωπείας προκειμένου 
να γίνουν συνομιλίες με Ουκρανούς αξιωματούχους ανακοίνωσε το πρωί 
της Κυριακής το Κρεμλίνο.



Αρνείται ο Ζελένσκι να διαπραγματευτεί στο έδαφος της Λευκορωσίας και 
αντιπροτείνει την Κωνσταντινούπολη.

 

Εκπρόσωπος της ρωσικής προεδρίας πρόσθεσε ότι στην αντιπροσωπεία της 
Ρωσίας περιλαμβάνονται εκπρόσωποι των υπουργείων Εξωτερικών και Άμυνας 
αλλά και από το Κρεμλίνο.

 

Η Ρωσία είναι έτοιμη «να ξεκινήσουν διαπραγματεύσεις» πρόσθεσε ο εκπρόσωπος 
του Κρεμλίνου προσθέτοντας, σύμφωνα με τα ρωσικά μέσα ενημέρωσης, ότι η 
Μόσχα περιμένει τώρα τους Ουκρανούς.

Στην αντιπροσωπεία θα συμμετέχουν εκπρόσωποι του Υπουργείου Εξωτερικών, του 
Υπουργείου Άμυνας και άλλων υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένης της προεδρικής 
διοίκησης.

 

«Η ρωσική πλευρά είναι ήδη έτοιμη για διαπραγματεύσεις στο Γκόμελ, τώρα 
περιμένουμε τους Ουκρανούς», δήλωσε ο Ντιμίτρι Πεσκόφ στο RIA Novosti.

 

Την ίδια ώρα ο Βλαντιμίρ Πούτιν εξέφρασε ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη στις δυνάμεις 
των ειδικών επιχειρήσεων της Ρωσικής Ομοσπονδίας, όπως αναφέρει το 
πρακτορείο Sputnik.

 

«Θέλω να ευχαριστήσω τη διοίκηση, το προσωπικό των δυνάμεων ειδικών 
επιχειρήσεων, τους βετεράνους για την αφοσίωσή τους στον όρκο, για την άψογη 
υπηρεσία τους στο όνομα του λαού της Ρωσίας και της μεγάλης πατρίδας μας», 
είπε ο Ο Ρώσος ηγέτης σε δήλωση που δημοσίευσε το Κρεμλίνο την Ημέρα των 
Ειδικών Δυνάμεων, που τιμάται σήμερα, στις 27 Φεβρουαρίου.

 



Ωστόσο ανελέητο μπαράζ πυραυλικών επιθέσεων έχει εξαπολύσει η Ρωσία στην 
Ουκρανία τέταρτη μέρα της εισβολής, με αεροπορικές επιθέσεις και εκρήξεις τις 
πρώτες πρωινές ώρες και το Κίεβο να νιώθει την οργή του Πούτιν.

 

4:00 -Τις πρωινές ώρες, ρωσικές δυνάμεις μπήκαν στο Χάρκοβο, τη 
δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ουκρανίας.

Ο Ρωσικός στρατός μπήκε στο Χάρκοβο τα χαράματα, τη δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλη της Ουκρανίας, ενώ στο Κίεβο ηχούν διαρκώς οι σειρήνες.

 

3:00-Τη νύχτα του Σαββάτου προς ξημερώματα Κυριακής εξαπέλυσαν σφοδρές 
πυραυλικές επιθέσεις και βομβαρδισμούς, προκαλώντας θύματα μεταξύ αμάχων 
αλλά και ζημιές σε πετρελαϊκές εγκαταστάσεις και αγωγό φυσικού αερίου.

 

Εντωμεταξύ η Δύση κάνει τον δικό της πόλεμο στη Μόσχα αφού καθημερινά 
εξαπολύει εκβιασμούς και κυρώσεις με σκοπό να γονατίσουν την οικονομία της 
Ρωσίας 

Ο λόγος για τον αποκλεισμό της Ρωσίας από το διατραπεζικό σύστημα SWIFT. Ενα 
ενδεχόμενο που φάνταζε σενάριο επιστημονικής φαντασίας όταν άρχισε η εισβολή 
στην Ουκρανία αλλά προϊόντος του χρόνου και της διεθνούς κατακραυγής κέρδιζε 
πόντους μεταξύ των κυβερνήσεων στην Ευρώπη, στις ΗΠΑ και τον Καναδά.
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